

到底是中超 还是“中钞” 看下去就知道



吉尔

皖籍前国脚赵鹏 试训中乙球队

星报讯(记者 江锐) 新赛季中乙联赛将于4月中旬打响,目前各支球队正在积极备战。市场星报、安徽财经网记者发现,曾效力过河南建业、广州恒大、青岛中能安徽籍前国脚赵鹏,出现在中乙球队成都钱宝队的热身赛中。

去年“冲甲”功亏一篑的南京钱宝队,今年远走成都,改名成都钱宝队。正屯兵在双流谢菲联足球基地的成都钱宝队,最近一直忙于引援,以完成本赛季冲甲的目标。目前,俱乐部已与5名新援签下合同,前国足队长赵鹏目前也在球队试训,一旦签约,他将成为球队甚至整个中乙联赛中最大牌的国内球员。

据悉,至于当初曾以2000万身价从河南建业转会广州恒大的赵鹏,一直受到伤病困扰。2014赛季,虽然前一年随广州恒大获得了亚冠和中超冠军,但赵鹏却在球队失去了位置,只获得两次登场机会。2015赛季,赵鹏加盟中甲球队青岛中能,整个赛季联赛只出场一次。去年底,与青岛中能合同到期后,如今委身中乙实在让人意外。

对此,成都钱宝俱乐部总经理袁立勇表示,双方还在接触,“双方的态度都比较谨慎,这是个双向选择。我们当然看中他的资历,尤其在中后卫位置上,球队现在非常缺人。”



孟非自曝 曾被班主任羞辱

星报讯(记者 吴笑文) 通过嬉笑怒骂的讨论,帮助普通人解决各种烦恼问题。在今晚东方卫视的《四大名助》节目中,迎来一位长发圆脸,身着古典服饰的小女孩,造型酷似热播剧《芈月传》中的小芈月,让孟非、黄磊父爱爆棚,直呼“可爱”。据苦恼者——“小芈月”的姨妈表示,“小芈月”的妈妈几年前私自为女儿退了学,带去山中读私塾,让全家人难以接受。其间,关于体制教育与私塾教育的争论让孟非颇为感触,自曝小学曾被班主任羞辱:“不好好念书,说话还能当饭吃吗?”

据悉,这位“小芈月”除了长相可爱之外,还颇为多才多艺——书法、诗经、昆曲、尺八(乐器名)样样精通,萌翻全场。现在“小芈月”已经十岁了,却连20以内的加减法还不会算,妈妈却坚持:“不想让女儿走上辛苦的体制教育道路,我更愿意让女儿学一些历经千年祖宗流传下来的精华。”

听完孟非颇为感触:“我们作为教育者和引导者啊,关键是要给孩子选择的权利。我从小念书念得特别差,上小学的时候,上课不好好听,还老说话。然后我们班主任有一天实在忍无可忍,指着人大骂,说‘你上课就是不好好听,一天到晚跟旁边人说话,你说话能当饭吃吗?’当时在我幼小的心灵里就种下了一颗种子,过了三十年,我终于找到了一个靠说话挣钱的工作。”

3月4日,2016中超将在广州越秀山体育场拉开战幕。这是中超有史以来投入最大的一个赛季,是超级外援最多的一个赛季。但涌动的金钱、骚动的情绪、盲从的市场是否就能换来最精彩的一个赛季? 高关注度能否直接转为中超技术含量和管理质量的提升? 我们关注的到底是中超还是“中钞”?

张喆 谢泽楷

A 七大豪门 打造“世界第6联赛”?

金元盛世之下,中超中甲在这个冬季转会窗口共投入近28亿元买人,卖人收入则为9.4亿元,净投入达到18.5亿元人民币。引援投入以广州恒大、山东鲁能、北京国安、江苏苏宁、上海上港、上海绿地申花和河北华夏幸福这“中超七大豪门”为主。

这7支球队有可能将中超推举至“世界第6联赛”吗? 太难!“中超七大豪门”如果不能将自身管理水平、青训水平一并提高,非理性的投入反而会成为中国足球改革发展的大包袱。

B 天价外援 中超依然“人傻钱多”?

中超联赛本身吸引力太低,中超豪门只能用“金元政策”吸引大牌外援。比如特谢拉,利物浦与江苏苏宁同时在追逐他,最终利物浦败给了苏宁的5000万欧元转会费。特谢拉在加盟后却透露出想加盟利物浦的心声,他希望在中超赚到钱就走。然而通过亚冠首轮和超级杯,人们丝毫看不到特谢拉、马丁内斯等大牌打出与身价相符的表现。北京国安更惨,上千万欧元买来的土耳其射手伊尔马兹居然在热身赛受伤要停赛三周。如今的中超与甲A时代其实无异,在很多大牌外援的眼中,无非“人傻钱多,速来”而已。

C 洋枪扎堆 本土球员如何出头?

冬季转会窗口关闭,中超16队目前约有80名外援尘埃落定。其中有多达37名前锋,这预示着中超依旧是洋枪打天下——除了郜林、杨旭和武磊,本土球员在进攻端能否出头?

在中超新引进的45名外援中,来自巴西的外援有10名。目前,中超各队中巴西籍外援已多达22名,占比超过1/4,覆盖11支中超球队。这些巴西外援中有超过11人拥有前巴西国脚的履历。如何管理这些外援将成为各俱乐部的难题。弄不好,很多豪门会出现前几年恒大的巴里奥斯那样的坏榜样。而巴西球员超强的个人能力往往成为国内球员的依赖,这对中国球队的整体战术意识的提升反而是坏事。

D 韩流横行 国产防线也在“沦陷”?

韩国球员近年来也成为中超各队引援的“香饽饽”。冬季转会结束时,中超共引进10名韩国外援,追平前两个赛季冬窗引进韩国球员的纪录。韩国也成为中超外援的第二大输出国,其中又以中后场球员为主。这意味着,本土前锋被外援打压难以出头后,国产防线也将沦陷。

目前东亚三国足球交流的情况是,韩国联赛在买入日本球员,中超在买入韩国球员,但日韩两国联赛少有中国球员的身影。

E 洋帅天下 谁会第一个“下课”?

与上赛季相比,今年中超16队只有5队更换了主教练,但依然是外教的天下。本土教练只有贾秀全(建业)、李铁(华夏)、马林(辽宁)三人。

从地域来看,今年的中超16队的主帅刚好呈现本土派、韩国系、前南系、南美系、欧洲名帅系5股力量,堪称中超历史上战术风格最多元化的一届。在16个主帅中,以教练身份带队参加过世界杯的则有斯科拉里、埃里克森、扎切罗尼、洪明甫4人。共有6人先后拥有国家队主教练的经历。应该说,今年的中超进入了一个“名帅大时代”。然而,谁会第一个下课? 估计会出自“中超七豪门”。

F 六大德比 谁是“魔鬼主场”?

今年16支中超球队落户14座城市,依然呈现“东西不平衡”格局。今年中超的“广州德比”、“上海德比”、“京津德比”和“长三角德比”将一如往年激烈。而随着延边长白虎和河北华夏幸福的升级,今年中超将首次出现“吉林德比”和“河北德比”。纵观全年中超,基本每一轮都会出现上述六大“德比”的对战。



马丁内斯



特谢拉